
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

__________________________________________________________________  

«13» березня 2020 року                              № 60/5-рк/к                                              м. Київ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                          

За реєстром 

(10 шт) 

 

Про запобігання порушенням 

законодавства про захист  

економічної конкуренції 

 

Київське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 

(надалі - Відділення) здійснює контроль за станом конкуренції на ринку роздрібної торгівлі 

продуктами харчування з метою уникнення зростання споживчих цін на продукти 

харчування, які входять до мінімального споживчого кошику, а також за станом конкуренції 

на ринку роздрібної торгівлі фармацевтичними товарами та виробами медичного 

призначення, дезінфікуючими засобами, які використовуються для особистої гігієни. 

Зокрема, Відділення контролює дотримання законодавства про захист економічної 

конкуренції суб’єктами господарювання, поведінка яких може вплинути на зростання 

споживчих цін на товари та продукти, необхідні під час підвищення рівня захворюваності на 

грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (надалі – ГРВІ), а також в умовах проведення 

заходів для запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. №  211 «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19». 

Маски медичні одноразові є одним з основних засобів індивідуального захисту 

органів дихання, які використовуються, зокрема для запобігання інфікуванню. Відповідно до 

інформації, розміщеної на сайті Державної установи «Центр громадського здоров’я 

Міністерства охорони здоров’я України», що знаходиться за посиланням https://phc.org.ua/, 

такі маски слід використовувати комплексно, разом з іншими методами захисту організму у 

періоди збільшеної захворюваності на грип та ГРВІ, основні механізми передачі яких – 

повітряно-краплинний та контактний. Медичні маски рекомендовані для використання 

людям, які захворіли та мають респіраторні симптоми (кашель, нежить), а також здоровим 

людям, які перебувають у місцях великого скупчення людей — з метою додаткового захисту. 

Маску необхідно змінювати щонайменше кожні 4 години, її повторне використання 

забороняється. 

Крім того, відповідно до «Рекомендацій для громадян щодо коронавірусу 2019-

nCoV», розміщених на сайті Міністерства охорони здоров’я України, що знаходиться за 

посиланням https://moz.gov.ua/, під час проведення заходів для запобігання поширенню на 

території України коронавірусу COVID-19 необхідно часто мити руки або обробляти 

їх дезінфікуючими засобами. 

 

При цьому, відповідно до наявної у Відділенні інформації, можна спостерігати певний 

дефіцит медичних масок на складах та в роздрібних мережах України. Працівниками 

Відділення було встановлено підвищений попит в торгівельних мережах м. Києва та 
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Київської області на засоби індивідуального захисту, дезінфікуючі засоби, які 

використовуються для особистої гігієни, а також основні соціально значущі продукти 

харчування тривалого зберігання. 

 

Разом з тим, відповідно до відомостей, що поширюють засоби масової інформації, 

протягом останніх днів ціни на маски медичні одноразові, дезінфікуючі засоби, які 

використовуються для особистої гігієни, в торгівельних мережах м. Києва та Київської 

області, значно підвищились.  

Слід зазначити, що в період запровадження загальнонаціональних обмежувальних 

заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-

19, спостерігається ажіотажний попит на продукти харчування тривалого зберігання, що 

може призвести до одночасного необґрунтованого підвищення торгівельними мережами цін 

на такі продукти з метою отримання надприбутків. 

Таким чином, дії суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність в м. Києві та 

Київської області на ринках роздрібної реалізації продуктів харчування тривалого зберігання 

та товарів широкого вжитку, зокрема масок медичних одноразових та дезінфікуючих засобів, 

що використовуються для особистої гігієни, які полягають у підвищенні роздрібних цін на 

зазначені товари під час запровадження загальнонаціональних обмежувальних заходів, 

спрямованих на запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19, 

можуть мати ознаки порушення, передбаченого частиною третьою статті 6 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення схожих дій на ринку товару, які 

призвели чи можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції у разі, 

якщо аналіз ситуації на ринку товару спростовує наявність об’єктивних причин для вчинення 

таких дій (бездіяльності). 

 

Враховуючи викладене, з метою недопущення дестабілізації цінової ситуації в м. 

Києві та Київській області на ринках роздрібної реалізації продуктів харчування тривалого 

зберігання та товарів медичного спрямування, зокрема масок медичних одноразових та 

дезінфікуючих засобів, що використовуються для особистої гігієни, а також беручи до уваги 

актуальність та соціальну значимість зазначених ринків, для забезпечення стабільності 

цінової ситуації, зменшення негативних наслідків коливання цін, керуючись статтею 14 

Закону України «Про Антимонопольний комітет України», пунктом 3 Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за               № 291/5482 (із змінами 

і доповненнями), з метою запобігання порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України надає такі обов’язкові для розгляду 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 

утриматися від вчинення дій щодо встановлення роздрібних цін на продукти 

харчування тривалого зберігання, а також товари медичного спрямування, зокрема маски 

медичні одноразові та дезінфікуючі засоби, що використовуються для особистої гігієни, які 

перевищують економічно обґрунтований їх рівень. 

 Про результати розгляду цих рекомендацій повідомити Київське обласне 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України протягом 5-ми календарних 

днів з дня їх отримання. 

З метою оперативного отримання інформації щодо розгляду рекомендацій, відповідь 

прошу надіслати на електрону адресу kv@amcu.gov.ua з дублюванням відправки листа 

поштою. 

 

 

Голова адміністративної колегії - 

Голова відділення        О. Хмельницький 
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